
Η Εργατική Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας σήμερα στο
«Ράδιο Παντιέρα» της ERTopen (16/3/2016, στις 18.00)

Η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» φιλοξενεί την Τετάρτη 16/3/2016 στο στούντιο της ERTopen την Εργατική
Λέσχη Κερατσινίου – Δραπετσώνας.

Στο έδαφος της καπιταλιστικής κρίσης και της βάρβαρης επίθεσης ενάντια στα εργατικά δικαιώματα και
τις κατακτήσεις ολόκληρου αιώνα, καθημερινά πολλαπλασιάζονται πολύμορφες συλλογικότητες στις
γειτονιές της Αθήνας και των άλλων πόλεων της Ελλάδας. Έχουν στην προμετωπίδα τους τις ακριβές
αξίες της αντίστασης, της ταξικής αλληλεγγύης, της αξιοπρέπειας και του αγώνα, του πολιτισμού
και της συλλογικότητας. Ανάμεσά τους, και μια σειρά από Εργατικές Λέσχες.

Μία από αυτές φιλοξενεί σήμερα στο στούντιο της ERTopen το “Ράδιο Παντιέρα”. Την Εργατική Λέσχη
Κερατσινίου – Δραπετσώνας, που έχει ήδη κλείσει τρία χρόνια πλούσιας και δημιουργικής
δραστηριότητας:

Εκδηλώσεις – συζητήσεις, θεατρικές παραστάσεις, συμμετοχή και στήριξη εργατικών αγώνων που
αναπτύσσονται τοπικά ή κεντρικά, κινηματογραφικές βραδιές, μαθήματα αλληλεγγύης, αντιφασιστική
δράση στη γειτονιά του Παύλου Φύσσα, συμμετοχή σε παρεμβάσεις μαζί με άλλες συλλογικότητες σε
τοπικούς αγώνες και κινήματα πόλης που συχνά έχουν κεντρική σημασία (ΟΛΠ, Ανάπλαση του χώρου των
Λιπασμάτων), αλληλεγγύη στους πρόσφυγες και πολλά άλλα.

“Η κοινωνία δε χτίζεται σε μια παλάμη που ζητιανεύει, αλλά σε αυτή που σφίγγεται σε μια
γροθιά”, γράφουν στον ιστότοπο και στις ανακοινώσεις τους.

Στην παρουσίαση της εκπομπής σήμερα ο Νίκος Ξηρουδάκης.

H εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα» μεταδίδεται από το ελεύθερο ραδιόφωνο της ERTopen κάθε Τετάρτη
απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00, στους 106,7 στα fm στην Αττική, καθώς και μέσω του
διαδικτυακού ραδιοφώνου της ertopen.com.

Το πρόγραμμα αναμεταδίδεται από τον ραδιοφωνικό σταθμό του σωματείου Εργαζομένων Αλουμινίου
στους 97,3, στη Βοιωτία, τη Φωκίδα, και την Βόρεια Πελοπόννησο. Από τον ραδιοφωνικό σταθμό του
Εργατικού Κέντρου της Εύβοιας στους 96,5 και στα Χανιά στους 1134 χιλιόκυκλους στα μεσαία.
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